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Mi vacación de verano a Orlando, Florida


Durante mi estudiante del último año en colegio, mi clase y yo fuimos a Orlando, Florida. Nosotros salimos el Lunes y llegamos en Orlando en mañana de Martes. Durante el viaje en autobús, nosotros viajamos por Virginia, Carolina de Norte, Carolina de Sur, y Georgia. Por el camino, nosotros paramos a las estaciones de servicio en pueblo de rural. Mis compañeros y yo no dormimos todos el viaje en autobús a Orlando, Florida.


En vez de dormir, nosotros contamos, contamos unos chistes y disfrutar juntos de viaje en autobús. Entonces, sacamos unas fotos de loco temprano de mañana en el viaje en autobús a Orlando. El mañana de martes, llegamos a hotel en Orlando, Florida. Inmediatamente, yo fui a mi cuarto para reclamar mi cama. Yo me viví con tres otras personas. Después, nos peleamos sobre las camas, nos duchamos. 


Próximo, mi clase y yo hicimos compras a comercial de centre. No  nunca vi comercial de centre grande antes. Cada tienda que usted podría pensar en estuvo en la comercial de centre grande. Hubo la tienda de ropas a pajarerías en la comercial de centre grande. Los lugares para hacer de compras fueron ilimitados. Hubo muchas tiendas pero así que tiempo pequeño hacer de compras. Acabé por comprar algunos zapatos y pantalones.


Mas tarde, nosotros fuimos a la playa para una comida al aire libre. La playa fue nueva para mí a causa de nunca fui allí antes. La arena entre mis pies sentirse mal. Sin embargo, yo adoré ver las mujeres en la playa en bikinis. La comida fue buena y fui feliz después. En la playa hubo patio de escuela. 

Divertí en ver mi grande amigo, Julius atascado encima de escalera de patio de escuela. Él fue asustar él no quiso bajarse la escalera. Mis compañeros y yo lo sacamos muchas fotos de él. Él fue enfadarse y perseguido mis otros compañeros y yo. También, jugamos voleibol en la playa. 

Después de comida  al aire libre, mis compañeros y yo regresamos al hotel. Entonces, nosotros decidimos nadar en piscina de hotel. Los profesores decidieron presentar a fiesta de piscina llamó, “los Graduados de FCA fiesta de piscina”. La fiesta de piscina fue excelente, hubo pinchadiscos jugar música mientras nosotros nadamos y hubo muchas flotadoras. Después largo día, decidimos a regresar nos cuartos y relajarse. 

Nosotros no descansamos para largo porque salimos la noche graduada a mundo de Disney.  Este acontecimiento fue para mayores de colegio de todo el mundo. Cuando nosotros llegamos, sacar muchas fotos. En el parque de atracciones, hubo fiestas en todos partes. Yo monte rusa de dentro y conduje pagatinas los coches. Me encante viajando a Orlando, Florida. 
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