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Repaso: Describir tu vida


Cuando un niño que lo fue muy difícil de adquirir dinero para comprar cosas que deseé. Mi hermano y yo no fueron suficiente afortunados para recibir dinero de nuestros padres. Crecí en la sección Oriental del sur de Washington, DC. Mi ciudad es sabida para la residencia del presidente de la nación, pero es también la casa al crimen, y a la pobreza. Este lugar es donde crecí, Potomac Gardens. 
Desde que dinero fue duro encontrar que fue común a descubrió un brillo potencial de empresario en un área oscura. Un día mi hermano, Gabriel y yo crearon una manera de ganar dinero para el camión de helado en el verano. Lavaríamos nuestros coches de vecinos para adquirir dinero. Esto fue especial porque Gabriel y yo fueron pequeñines que crean un negocio y lo promueven con folletos de anuncio. Desafortunadamente, mi madre paró el negocio antes comenzó, cuidando de Gabriel y mi seguridad. Mi madre hizo Gabriel y yo feliz con dos cucuruchos sabrosos de la tienda de ultramarinos.
Durante las vacaciones estación, regresé a casa a Washington, DC para tener comida de Navidad con la familia de mi padre. Normalmente, durante las comidas de Navidad yo soy siempre responsable de registre el acontecimiento con una cámara. Mi madrastra, su hermana y su tía cocinaron todo la comida.  Mis hermanos y yo fueron responsables de limpiar la casa antes del huésped llegado. El huésped llegaría alrededor de cuarto en punto y reuniríamos en el comedor para orar sobre la comida. Este momento es especial porque registro mi familia y los amigos lo dicen para que ellos están agradecidos. Después, registro la comida antes está comió y  entonces comimos y disfrutamos de cada otros junto de tiempo.
Este año mi solamente deseo es de llegar a ser más cerca con Jesucristo. En mis diecinueve años en la tierra yo me realizo que esa vida puede ser difícil si yo no tengo ayuda. Querría para mis notas en la escuela mejore. Yo también querría demostrar mi talento como un jugador de baloncesto aquí en Lafayette College. Sin embargo, ahora esto no es tan y creo que Jesucristo tiene quita cosas importantes de mi vida para mejorar mi vida. Este año que comenzaré a buscar a Jesucristo a descubrir lo que su destino para mi vida es.
