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Mi amor


Encontré Dianna mi primero año en el N.B.A. Ella estaba de pie en una multitud. Yo sólo fijé su cara y cuerpo. No vacilé en hablar con ella. Después salimos a muchos lugares juntos. A menudo gastaría miles de dólares para tomarla en viajes fastuosos a París para hacer de compras. Después salimos a muchos lugares juntos. Las cosas entre Dianna y yo fueron buenos hasta una noche. Cuando comíamos la comida Dianna me dijo que ella me adoró. Dudé que ella entienda se diga. Vacilé en contestar a su cometario. Sin embargo, comencé a fijar que Dianna se encariñó a mí. 

Cuándo nosotros tuvimos las citas juntas en público que ella trataría de tener a mis manos como nosotros anduvimos. También ella se apoyaría contra mi espalda y hablaría se comprometer a mí. Comencé a pensar que ella estuvo loca. Pero, me di cuenta de que ella fue joven y dócil. El hecho que se acostumbré por mi estilo de la vida se hizo poco atractivo. Poco después salí su casa y nunca llamado ella otra vez.
Un día llegué a mi casa de vacaciones y la vecina me dio una nota que fue dejada de Dianna. La nota sincera de la mujer no significó nada a mí. Por mi vida, yo he recibido muchas de estas notas. Todos con el mismo contenido, una mujer que deja su amor en papel. Muchas mujeres me adoran pero lo que ellas no comprenden es que mi amor es la vida. Mi objetivo en la vida es de disfrutar  cada momento.

Mi vida consiste en el dinero, los coches, la ropa y las mujeres. El dinero que gané me permite vivir a esta manera. Como uno de los mejores jugadores de baloncesto en el mundo he viajado a lugares exóticos como Puerto Rico, Venezuela, e Italia la vida de baloncista. 
Hace veinte años que estoy talentoso con habilidad de jugar baloncesto. Esta habilidad trajo muchas mujeres en y fuera mi vida. Mi padre me enseñó que mujeres no son importantes porque ellos estarán alrededor de cuando seré famoso. Mi capacidad ayudé ingresar en equipo de profesional se llamar Portland Trailblazers hace cinco años. Desde seleccioné para jugar en la N.B.A. mi vida cambiar pero el consejo de mi padre quedado verdadero.

 Por consiguiente, he tenido relaciones con muchas mujeres. Todos son diferentes en la edad, raza, y color. Una cosa nunca cambia, mujeres siempre se persuaden por mi encanto. He adquirido esta habilidad de años de experiencia. Cuando era niño mi padre siempre estaba alrededor de muchas mujeres que se lo sirvieron en maneras diferentes. Yo nunca comprendí por qué él vivir así. Cuando está viejo, mi padre me enseñó la regla en "el juego" de cómo controlar a las mujeres.
Mi padre siempre dijo, "Martín que sigue a mujeres sale un pobre en el corazón y en los bolsillos. Seguir riqueza siempre le deja rico en el corazón y en el banco." ¿Yo siempre me pregunta por qué había una regla de controlar un grupo tan compleja? Ahora, como  adulto yo comprendo la razón. Cuándo un hombre persigue a unas mujeres y no tiene dinero él sin un centavo. Cuándo un hombre uso dinero él necesito para vivir para impresionar una mujer no poder vivir. Por lo tanto él pone su bienestar en las manos de mujer. Quizás un hombre se confunda sobre sus prioridades en vida.  Pero, No me gusta que una mujer tenería poder sobre un hombre. 

El hecho que las mujeres puedan tener tanto control sobre los hombres no me permitiré encariñarse con una mujer. Yo nunca pondré mi ser en la posición donde preguntar a una mujer para nada. Yo me siento paz cuando una mujer se conforma bajo mi control y hace lo que deseo. Honestamente, tengo miedo de lo que puede suceder si una mujer gana control del corazón. Yo más bien los tendría esperan en mi paso de puerta, como ellos hacen normalmente.
