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Mi amor


Llegué en casa de mis vacaciones a mi vecino. Ella me había dado una nota que fue dejada atrás de una mujer que feché (to date) hace mucho tiempo. La nota sincera de la mujer no significó nada a mí. A través de mi vida, yo he recibido muchas de estas notas. Todos con el mismo contenido, una mujer que sale allí amor en papel. Muchas mujeres me adoran pero lo que ellos no comprenden es que mi amor es la vida.

Creo que mi objetivo en la vida es de disfrutar de cada momento. Mi vida consiste en dinero, los coches, las ropas y las mujeres. El dinero que hago me permite vivir esta manera. Esto me da gran orgullo. Mi orgullo se origina en mi estatus uno de los mejores jugadores de baloncesto en el mundo. He viajado a lugares exóticos como Puerto Rico, a Venezuela, y a Italia a causa de la vida de baloncista.

( Por …algo)Como resultado, yo tropiezo a través de muchas mujeres. Todos son diferentes en la edad, en el color, y en el credo. Una cosa nunca cambia, ellos siempre se caen para mi encanto. He adquirido esta habilidad de años de experiencia. Cuando un niño mi padre a menudo estaría alrededor de muchas mujeres que lo sirvieron en maneras diferentes. Yo nunca comprendí por qué él vivió así. Cuando crecí más viejo, mi padre me enseñó la regla a "el juego" en mujeres de control como él a menudo diría.

Hoy sigo la regla a la perfección. Siga riqueza y a mujeres vendrán consigo. Espero que yo nunca infrinja el reglamento. Mi padre siempre dijo, "Martín que sigue a mujeres sale un pobre en el corazón y en los bolsillos. Seguir riqueza siempre le deja rico en el corazón y en el banco."

¿Yo siempre me pregunté por qué había una regla de controlar una especie tan compleja? Ahora como un adulto yo comprendo la razón. Cuándo un hombre persigue a una mujeres y no tiene dinero que él está sin un centavo. Cuándo un hombre es memorizado por una hembra él utilizará el dinero que él necesita para vivir para impresionarla. (Por…cosas)Como resultado él pone su está bien en las manos. Quizás un corazón de hombre es implicado cuando él pierde su mundo para ganar a una mujer. Pero, desprecio que una mujer puede tener el ese tanto de poder.

El hecho que mujeres puedan tener tanto control sobre hombres hace mi frío de corazón. Yo nunca pondré mi ser en la posición donde pregunto a una mujer para nada. Yo me siento paz cuando una mujer se conforma bajo mi control y hace lo que deseo. Honestamente, soy tener miedo de lo que puede suceder si una mujer ganan control del corazón. Yo más bien los tendría esperan en mi paso de puerta, como ellos hacen normalmente.
*Things in bold are things that I have questions about. May you please answer them in your review. 
