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Las realidades de mujeres por 

Benito Pérez Galdós novela, Tristana

Romanticismo fue una época se significa cambiar en la estructura en España. Muchas innovaciones venía de esta transformación: sufragio universal, más tierra a las clases media, la separación de Iglesia y estado, etc. Esta época fue resumir por las obras de varios escritores durante el realismo española. Una de los escritores que conocía tener un gran impacto en  el realismo españa fue, Benito Pérez Galdós. Él fue conocer por escribió 77 novelas y, muchos que representa la transición de poder enfrente las clases de España.   Una obra de Benito Pérez Galdós, Tristana demuestra que está ocurrido durante la época de realismo española. Sin embargo, Galdós revela por Tristana que mujeres no cosechan los beneficios de Romanticismo. Muchos escritores durante esta época escribían para llevaban adelante el diario vida en España. Por consiguiente, Galdós deja ver las limitaciones de mujeres por el personaje, Saturna en la novela, Tristana.


Galdós se describe Saturna como, “…alta y seca, de ojos negros, un poco hombruna, y por su viudez reciente vestía de luto riguroso…” (Galdós 40). Es importante analiza las características físicas de Saturna para ir en profundidad con que Benito Pérez Galdós quería representar sobre mujeres durante realismo española.  El aspecto física de Saturna es mal porque su lucha personal, “…Habiendo perdido a su marido, albañil que se cayó del andamio en las obras del Banco, pudo colocar a su hijo en el Hospicio…” (40). También,  ella  “…se puso a servir, tocándole para estreno la casa de don Lope, que no era ciertamente una provincia de los reinos de Jauja.” (40). Los eventos desafortunadamente Saturna se pone en la posición sirve otro hombre, don Lope (un personaje esencial) después se pierde “su marido…”  (40). Galdós  muestra una significa cuestión por su obra realismo: las mujeres insatisfacción con restricciones contra está trabajado de la casa. Muchas personas creían que las mujeres deber depende en los hombres y solo tenían pocos opciones trabajar.


Saturna se dice a Tristana (un personaje esencial) que mujeres en la sociedad de España durante el siglo XIX se pueden, “…casarse, que carreras es, o teatro…, vamos ser cómica, que es buen modo de vivir, o…no quiero nombrar lo otro (Prostitución) (62).  En todas las carreras Saturna se dice, todos provechos los hombres o entretenimiento o dé a luz a niños (especialmente hijos). Los Mujeres durante esta época nunca podían tener algunas otras ocupaciones de fuera esos trabajos. Galdós se manifiesta el realismo por Saturna como se representa una mujer que pierde la esperanza en los sueños por que las limitaciones se ponen a ella por los hombres en la sociedad, durante una época de liberación, una paradoja.  


En conclusión, Saturna es una representación de las realidades de las mujeres durante Romanticismo en España. Muchos hombres durante esa época habían abandonado el individualismo de las mujeres. No obstante, Galdós revela en Tristana que a las largas mujeres tienen la ventaja por que ellas son necesitadas para la supervivencia de la raza.  Este significado simbólico es mostrado a fines de la novela cuando Saturna cuida de una persona con extremidad amputada en Tristana y un don Lope de edad avanzada.    
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Pérez, Galdós Benito. Tristana. Madrid: Cátedra, 2008. Print.
